

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Potužník** Jméno: **David** Osobní číslo: **499585**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Zdravotnické záchranářství**
Název práce: **Bezdomovci na urgentním příjmu**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	27
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	11
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	2
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	30
5.	Celkový počet bodů	70

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Jak konkrétně pomůže snížení administrativní zátěže zdravotníků zlepšení komunikace s osobou bez domova?

2.

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Bezdomovectví je pro zdravotníky bezesporu velmi aktuální téma. Student v průběhu sběru dat a zpracování teoretické části pracoval samostatně a iniciativně, bohužel práce nebyla konzultována tak, jak by si zasloužila, na některé připomínky vedoucího nebylo reflektováno. Text je systematicky členěn, kapitoly na sebe navazují v logickém sledu.

V práci se vyskytují drobné formální chyby, jako je například nezarovnaný abstrakt do bloku.

Cíl je dobře formulovaný a specifikuje účel práce, kterým je zjednodušení komunikace. Nicméně, zjednodušení komunikace je komplexní problém a může být obtížné dosáhnout úplného zjednodušení všech aspektů komunikace mezi zdravotnickým personálem a lidmi bez domova. To se také v závěru práce potvrdilo, nejsou navrženy žádné konkrétní kroky k zjednodušení komunikace mezi bezdomovci a zdravotnickým pracovníkem

Na druhou stranu jsou oba dílčí cíle jasně a specificky formulovány.

V práci je identifikován problém se špatným používáním citací jak v textu, tak v uvedených zdrojích literatury. Citovaná literatura je uváděna ve špatném formátu, což ztěžuje identifikaci a dohledání konkrétních zdrojů. Například na straně 22 je zdroj uveden pouze jako "česká televize" bez dalších podrobností. Na straně 30 je citována odpověď statistického úřadu, ale zdroj není dohledatelný. Tento problém s citacemi má významný vliv na přesnost, důvěryhodnost a akademickou kvalitu práce. Správné citování je klíčové pro identifikaci a ověření zdrojů, respektování autorských práv a dodržování citačních pravidel.

I přes tyto problémy hodnotím snahu a zájem studenta o tuto problematiku jako velmi pozitivní. Proto práci hodnotím 70 body. V budoucích pracích by student měl věnovat více pozornosti důkladné konzultaci s vedoucím, správným citačním normám a detailnějšímu a hlubšímu zpracování stanovených cílů.

Jméno a příjmení: Mgr. Eva Němec Veverková
Organizace: ČVUT v Praze, Fakulta biomedicínského inženýrství
Kontaktní adresa: Nám. Sítná 3105, 272 01 Kladno

Podpis:

Datum: